
Konfiguration	des	Luftverteilungsschlauchs	
	
	
Alle	Opticlimates	werden	mit	blauen	Flanschen	unterschiedlicher	Größe	geliefert.	
	
•	3500pro3	>	250	mm	
•	6000pro3	>	250	mm	
•	10000pro3	>	315	mm	
•	15000pro3	>	355	mm/315	mm	
	
Luftverteilungsschläuche	gibt	es	auch	in	verschiedenen	Größen.	
	
•	160	mm	
•	200	mm	
•	250	mm	
•	315	mm	
	
Um	die	richtige	Größe	des	Luftverteilungsschlauchs	für	jedes	Opticlimate-Modell	zu	bestimmen,	
müssen	einige	Dinge	berücksichtigt	werden.	
Wenn	der	Schlauchdurchmesser	zu	klein	ist,	wird	der	Luftstrom	des	Opticlimates	eingeschränkt,	
was	zu	einer	schlechten	Kühlung	und	zum	Einfrieren	des	Verdampfers	im	Inneren	des	
Opticlimates	führt	(Fehler	10).	
	
Wenn	die	Länge	des	Schlauchs	zu	kurz	ist,	wird	der	Luftstrom	auch	durch	die	Verzögerung	der	
Löcher	eingeschränkt.	
Dies	führt	auch	zu	einer	schlechten	Kühlleistung	und	einem	eingefrorenen	Verdampfer.	
	
Um	dies	zu	vermeiden,	verwenden	Sie	immer	den	richtigen	Durchmesser	und	die	richtige	
Schlauchlänge.	Niemals	Reduzierstücke	am	Kaltluftaustritt	verwenden.	
	
Um	die	richtige	Größe	zu	bestimmen,	müssen	Sie	den	Nennluftstrom	des	Schlauchs	und	den	
Luftstrom	des	Opticlimate	kennen.	
	
Airflow	Oticlimate;	
	
•	3500	pro3	>	700	m3/Stunde	
•	6000	pro3	>	1300	m3/Stunde	
•	10000	pro3	>	1700	m3/Stunde	
•	15000	pro3	>	2500	m3/Stunde	
	
Max	Airflow	Luftverteilungsschlauch;	
	
•	160	mm	>	120	m3/Stunde/Meter	
•	200	mm	>	160	m3/Stunde/Meter	
•	250	mm	>	200	m3/Stunde/Meter	
•	315	mm	>	250	m3/Stunde/Meter	
Beispiel;	
	
Ein	15000pro3	hat	einen	Luftstrom	von	2500	m3/Stunde	>	er	benötigt	10	Meter	Luftverteilung	
von	315	mm,	weil	2500	:	250	=	10	Meter	
	
Reduzieren	Sie	nicht	die	Größe	des	blauen	Flansches,	außer	bei	15000pro	(355	mm	>	315	mm)	
	


